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  您永远的朋友 www.gk1977.com 为您的学习保驾护航          


姓名
座位号
(在此卷上答题无效）
数学（文科)

   本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。第I卷第1至第2页，第Ⅱ卷第2至第4 页。全卷满分150分，考试时间120分钟。
考生注意事项：
1.答题前，考生务必在试题卷、答题卡规定的地方填写自己的姓名、座位号。
2.答第Ⅰ卷时，每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮擦干净后.再选涂其他答案标号。
3.答第Ⅱ卷时，必须使用0.5毫米黑色墨水签字笔在答题卡上书写，要求字体工整、笔迹清晰。作图题可用铅笔在答题卡规定位置绘出，确认后再用0.5的黑色墨水签宇笔描清楚。必须在题号所指示的答题区域作答中答题区域书写的答案无效，在试题卷、草稿纸、答题无效。
4.考试结束，务必将试题卷和答题卡一并交回。 
第I卷（选择题共60分）
一、选择题:本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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2.已知复数
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为纯虚数，则实数
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3.抛物线
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4. 已知向量
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5.函数
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6.《易经》是我国古代预测未来的著作，其中同时抛掷三枚古钱币观察正反面进行预测未知，则抛掷以次时出现两枚正面一枚反面的概率为
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[image: image21.wmf]8

1


B. 
[image: image22.wmf]4

1


C. 
[image: image23.wmf]8

3


D. 
[image: image24.wmf]2

1


7. 已知等比数列{
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8.已知直线
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 (r>0)相交，则r的取值范围是 
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9.如图,是一块木料的三视图，将它经过切削、打磨成半径最大的球，则该木料最多加工出球的个数为
A.1       B.2
C.3       D.4

10. 已知等差数列{
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11. 已知函数
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12.已知函数
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第II卷
注意事项:第Ⅱ卷共3页，须用黑色墨水签字笔在答题卡上书写作答.若在试题卷上作答，答案无效。本卷包括必考题和选考题两部分。第13题-第21题为必考题，每个试题考生都必须作答。第22题-第 23题为选考题，考生根据要求作答。
二、填空题:本大题共4小题，每小题5分，共20分，请把正确的答案填在横线上。
13. 已知点（1，2）是双曲线
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14.若
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15. 已知函数
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已知直线
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是抛物线
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 (p>0)的准线，半径为3的圆过抛物顶点0和焦点F与
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相切，则抛物线的方程为        . 
16.在Rt△ABC中，∠A=B= 90°，∠C= 30°，AB=1，D和E分别是边BC和AC上一点,DE丄AC，将△CDE沿DE折起使点C到点P的位置，则该四棱锥P-AB0E体积的最大值为        .

三.解答题：本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。解答应写在答题卡上的指定区域内。

17.(本小题满分12分）
   在△ABC中，，内角A,B,C的对边分别为a,b,c，已知
[image: image65.wmf])
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(I)求角C；
(Ⅱ)若AD是BC上的中线，延长AD至点E,使得DE = 2AD = 2,求E，C两点的距离.
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18.（本小题满分12分）
   在三棱柱ABC-A'B'C'的底面ABC是等边三角形，侧面AA'C'C丄底面ABC,D是棱BB'的中点.

(I)求证: 平面DA'C丄平面ACC'A';

(II)求平面DA'C将该三棱柱分成上下两部分的体积比。
19.(本小题满分12分)
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   某公司为了预测下月产品销俜情况，找出了近7个月的产品销售量
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 (单位:万件）的统计表:
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(I)请用相关系数说明销售量
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与月份代码
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有很强的线性相关关系；
(II)求
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的回归方程（系数精确到0.01)；
(Ⅲ）公司经营期间的广告宣传费
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（单位:万元）(i= 1,2,…，7)，毎件产品的销售价为10元，预测第8个月的毛利润能否突破15万元，请说明理由.（毛利润等于销售金额减去广告宣传费）
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强的线性相关关系，回归方程y=bt+a中斜率和截距的最小二乘估计公式分别为 
[image: image414.png]. 300 Gey)
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20.(本小题满分12分）
    已知P是圆F1: 
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上任意一点，F2(1,0),线段PF2的垂直平分线与半径PF1交于点Q， 当点P在圆F1上运动时，记点Q的轨迹为曲线C.

(I)求曲线C的方程；
(II)记曲线C与
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21.(本小题满分12分）
   已知函数
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(I)讨论函数
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(II )若函数
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    请考生从第22、23题中任选一题做答，并用2B铅笔将答题卡上所选题目对应的题号右侧方框涂黑，按所涂题号进行评分；多涂、多答，按所涂的首题进行评分；不涂，按本选考题的首题进行评分。
22.(本小题满分12分）选修4-4:坐标系与参数方程
   在平面直角坐标系
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中，曲线C的参数方程为
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(I)求曲线C的极坐标方程；
(Ⅱ)已知A,B是曲线C上任意两点，且
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23.(本小题满分10分）选修4-5:不等式选讲
   已知函数
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(I)求不等式
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(II)设集合M满足：当且仅当
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1.【解析】由已知
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2.【解析】
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 ，故选D.
3.【解析】抛物线的标准方程为
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4.【解析】
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5.【解析】由
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6.【解析】抛掷三枚古钱币出现的基本事件共有：正正正，正正反，正反正，反正正，正反反，反正反，反反正，反反反8中，其中出现两正一反的共有3种，故概率为
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8.【解析】圆心到直线的距离为
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9.【解析】该木料是一个三棱锥如图，
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10.【解析】由
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11.【解析】
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12.【解析】可转化为
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13.【解析】由已知得渐近线方程为
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14.【解析】[image: image416.emf]A'
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15.【解析】令
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16.【解析】在
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17.【解析】（Ⅰ）在
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【解析】（Ⅰ）取
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侧面
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  （Ⅱ）连接
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19.【解析】(Ⅰ)由折线图中的数据和附注中的参考数据得
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20.【解析】（Ⅰ）由已知
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21.【解析】（Ⅰ）函数
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22.【解析】（Ⅰ）消去参数
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23.【解析】（Ⅰ）
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当
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（Ⅱ）由绝对值不等式的性质可知
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